

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ



Αρκαδία 26/05/2007

Τραγικό δυστύχημα σημειώθηκε, τις απογευματινές ώρες, στην περιοχή της Μονής Φιλοσόφου, στο Νομό Αρκαδίας, όταν 10 από τα 18 μέλη ενός γκρουπ εκδρομέων, που πραγματοποιούσε πεζοπορία στην περιοχή, παρασύρθηκαν από τα ορμητικά νερά του ποταμού Λούσιου, την ώρα που επιχειρούσαν να περάσουν από τη μία όχθη στην άλλη. Αμέσως, κινητοποιήθηκαν ισχυρές δυνάμεις της Υπηρεσίας μας, αποτελούμενες από: 54 πυροσβέστες με 11 οχήματα, ομάδες διάσωσης της 1ης και 6ης Ε.Μ.Α.Κ. με 22 και 6 πυροσβέστες αντίστοιχα, 5 οχήματα, 2 διασωστικές λέμβους και ειδικό καταδυτικό και ορειβατικό εξοπλισμό. Στην από αέρος έρευνα έλαβαν μέρος 3 Ε/Π του Πυροσβεστικού Σώματος, 1 Ε/Π της ΕΛ.ΑΣ. και 2 Ε/Π του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ. (Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας Διάσωσης). Επίσης, τις πυροσβεστικές δυνάμεις συνέδραμαν δυνάμεις του Στρατού, της ΕΛ.ΑΣ., του Λ.Σ., του Ε.Κ.Α.Β., καθώς και εθελοντικές ομάδες διάσωσης. Από τους 10 εκδρομείς, που παρασύρθηκαν από τα νερά, οι δυο εντοπίστηκαν ζωντανοί και διασώθηκαν, οι επτά ανασύρθηκαν, δυστυχώς, νεκροί, ενώ μέχρι την ώρα που γράφονταν αυτές οι γραμμές, αγνοείτο ένα ακόμη άτομο.



ΦΩΤΟ EUROKINISSI

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ



ΦΩΤΟ EUROKINISSI



Πολύκαστρο Κιλκίς 08/05/2007

Την κινητοποίηση ισχυρών πυροσβεστικών δυνάμεων, προκάλεσε η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε, τις βραδινές ώρες, σε εμπορική αμαξοστοιχία του ΟΣΕ, η οποία εκτροχιάστηκε, στο ύψος του Δ/Δ Άσπρου του Δήμου Πολυκάστρου, στο Νομό Κιλκίς. Η αμαξοστοιχία εκτελούσε το δρομολόγιο Θεσ/νίκη – Σκόπια και αποτελείτο από 18 βαγόνια, από τα οποία τα 11 περιείχαν καύσιμα (πετρέλαιο - βενζίνη), ενώ τα επτά ρινίσματα σιδήρου. Στην κατάσβεση έλαβαν μέρος 80 πυροσβέστες με 27 οχήματα, που κατάφεραν να ελέγξουν την πυρκαγιά, τρεις ώρες περίπου, μετά την εκδήλωσή της.



ΦΩΤΟ EUROKINISSI



Οι έντονες βροχοπτώσεις, που εκδηλώθηκαν στο Νομό Αττικής, από τις μεσημεριανές ώρες, είχαν ως αποτέλεσμα να πλημμυρίσουν υπόγεια κατοικιών και επιχειρήσεων, καθώς και να ακινητοποιηθούν οχήματα στο οδόστρωμα, στις περιοχές Μενιδίου, Ζεφυρίου, Θρακομακεδόνων, Άνω Λιοσίων, Κηφισιάς και Σαλαμίνας. Η Υπηρεσία μας δέχτηκε περίπου 475 κλήσεις για αντλήσεις υδάτων, ενώ προέβη στη μεταφορά 13 ατόμων από πλημμυρισμένα σημεία σε ασφαλή χώρο. Για την αντιμετώπιση των συμβάντων, συγκροτήθηκαν 48 συνεργεία με 118 πυροσβεστικούς υπαλλήλους.

Αθήνα 24/05/2007



ΦΩΤΟ EUROKINISSI

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ



ΦΩΤΟ EUROKINISSI



Αθήνα 29/05/2007

Αναστάτωση στους κατοίκους του κέντρου, προξένησε η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε, τις απογευματινές ώρες, σε ημιυπόγεια καφετέρια με την επωνυμία «ΒΙΚΤΩΡΙΑ», στην οδό Γ' Σεπτεμβρίου 42. Από τη φωτιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές στον εξοπλισμό της επιχείρησης, ενώ οι 11 πυροσβέστες, που έσπευσαν στο σημείο με πέντε οχήματα, περιόρισαν την πυρκαγιά στο χώρο εκδήλωσής της, αποτρέποντας την επέκτασή της στους υπερκείμενους ορόφους.

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις πρωινές ώρες, σε διώροφη μονοκατοικία, στην οδό Ζωγράφου 40, στα Μετέωρα Πολίχνης, στη Θεσσαλονίκη. Η μονοκατοικία υπέστη από τις φλόγες μικρές υλικές ζημιές, ενώ κατά τη διάρκεια της κατάσβεσης, βρέθηκε από την πυροσβεστική έξοδος νεκρός, εκτός της οικίας, ένας άνδρας 35 ετών. Στις προσπάθειες αντιμετώπισης της πυρκαγιάς, συμμετείχαν 19 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με επτά οχήματα.

Πολίχνη Θεσσαλονίκης 30/05/2007



ΦΩΤΟ EUROKINISSI

ΦΩΤΟ EUROKINISSI



Θεσσαλονίκη 06/06/2007

Προβλήματα δημιουργήθηκαν στο Νομό Θεσσαλονίκης, λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων, που σημειώθηκαν από τις πρωινές ώρες, κυρίως στις περιοχές Περαίας, Καλοχωρίου, Ν. Επιβατών, Σίνδου και Καλαμαριάς. Η Υπηρεσία μας δέχτηκε 70 κλήσεις για άντληση υδάτων από πλημμυρισμένα υπόγεια, οι οποίες αντιμετωπίστηκαν άμεσα από 20 συνεργεία με 40 πυροσβεστικούς υπαλλήλους.

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

ΦΩΤΟ EUROKINISSI



Καλαμαριά 12/06/2007

Στις φλόγες παραδόθηκε, τις απογευματινές ώρες, εγκαταλελειμμένο κτίριο καπναποθηκών, στην οδό Κανάρη 26-30, στην περιοχή της Καλαμαριάς, στη Θεσσαλονίκη. Για την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς έσπευσαν επιτόπου ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις, αποτελούμενες από 42 πυροσβεστικούς υπαλλήλους με 18 οχήματα.

Ανησυχία για γενικευμένο μπλακ-άουτ στη Βόρεια Ελλάδα, προκάλεσε η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε, τις πρωινές ώρες, στο κέντρο υψηλής τάσης υποσταθμού της Δ.Ε.Η., στο Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης. Για το λόγο αυτό, έσπευσαν στην περιοχή μεγάλες πυροσβεστικές δυνάμεις, αποτελούμενες από 21 οχήματα με 55 πυροσβέστες, οι οποίοι έθεσαν την πυρκαγιά υπό έλεγχο, ύστερα από προσπάθεια αρκετών ωρών.



Θεσσαλονίκη 28/06/2007

ΦΩΤΟ EUROKINISSI

ΦΩΤΟ EUROKINISSI



Θεσσαλονίκη 29/06/2007

Πυρκαγιά ξέσπασε, τις απογευματινές ώρες, σε κατάσταση εμπορίας μεταχειρισμένων μοτοσυκλετών, στην οδό Λαγκαδά 46, στη Θεσσαλονίκη. Στο συμβάν έλαβαν μέρος τέσσερα οχήματα με 10 πυροσβέστες, οι οποίοι έθεσαν την πυρκαγιά υπό έλεγχο, περίπου δύο ώρες μετά την αρχική της εκδήλωση.